

**ВЕТЕРАНЫ АРХИВНОЙ
СЛУЖБЫ
ГОРОДА МОЖГИ**



Стриженок Анфиса Ивановна

Родилась 23 июня 1931 года на выселке Никольск Русско-Сибирского сельского совета Можгинского района Удмуртской АССР. Образование – 8 классов.

С 1962 – 1964 гг. - технический работник Можгинского объединённого государственного архива.

С 1964 – 18 июня 1990 гг. – заведующая Можгинским объединённым государственным архивом.

В 1990 году вышла на заслуженный отдых.

Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», почётными грамотами.



Маргасова Раиса Петровна

Родилась 2 декабря 1941 года в городе Можге Удмуртской АССР.

В 1961 г. окончила курсы бухгалтеров Казанского финансового института, присвоена квалификация – бухгалтер промучета.

С 19 марта 1991 - 01 декабря 1993 гг. – заведующая Можгинским объединённым государственным архивом.

С 01 декабря 1993 - 01 января 1998 г. - специалист первой категории Можгинского объединённого государственного архива.

В августе 1998 года вышла на заслуженный отдых.



Александрова Нина Михайловна

Родилась 19 июня 1950 года в деревне Новоселовка Можгинского района Удмуртской АССР. Образование - среднее.

С 1 августа 1994 - специалист архивного отдела Можгинского исполкома городского Совета депутатов.

С августа 1995 года – 31 августа 2005 гг. - специалист первой категории архивного отдела Администрации г. Можги.

31 августа 2005 года вышла на заслуженный отдых.

Награждена Почетной Грамотой Комитета по делам архивов при Правительстве УР, грамотами Можгинского городского Совета депутатов и Администрации г. Можги.



Бяльская Раида Николаевна

Родилась 28 июля 1953 года в деревне Решетниково Можгинского района Удмуртской АССР. Образование – средне-специальное. В 1994 году окончила Уральский ордена Трудового Красного Знамени государственный университет им. А.М. Горького (г. Екатеринбург) по специальности «Организатор делопроизводства. Архивист».

С 1987 г.- архивариус Можгинского объединённого государственного архива Можгинского горисполкома, с 1994 г. – заведующая сектором по личному составу архивного отдела Можгинского исполкома горсовета, с 1999 г. - ведущий специалист архивного отдела Администрации города Можги, с 2008 г. - старший специалист архивного отдела Администрации МО «Город Можга».

30 сентября 2008 года вышла на заслуженный отдых. Награждена Почетной грамотой Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики, грамотой Можгинского городского Совета депутатов и Администрации г. Можги.



Увина Надежда Васильевна

Родилась 12 сентября 1953 года в городе Можге Удмуртской АССР. Образование высшее. В 1979 году окончила Удмуртский государственный университет им. 50-летия СССР по специальности «История».

С 1 декабря 1993 г.- заведующая Можгинским объединённым государственным архивом Можгинского горисполкома, с 14 июня 1994 г. – заведующая архивным отделом Администрации г. Можги, с 1 сентября 1999 – 12 сентября 2014 гг. – начальник архивного отдела Администрации города Можги.

В 2014 году вышла на заслуженный отдых.

За многолетний добросовестный труд награждена Почетной грамотой Федерального архивного агентства, Почетной грамотой УР, Почетной грамотой Правительства УР, Почетной грамотой Комитета по делам архивов при Правительстве УР. В 2014 году присвоено почётное звание «Заслуженный работник государственной и муниципальной службы УР».